

大家好，关于虚拟货币追踪手法很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于虚拟货币靠谱吗？的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

## 本文目录

- [1. 虚拟货币税收政策来了！你要交个税了么？](#)
- [2. 全球数字货币资讯查阅用哪个网站？](#)
- [3. 发行量最少的数字货币](#)
- [4. 虚拟货币靠谱吗？](#)

## 虚拟货币税收政策来了！你要交个税了么？

如果真要交税，税率低的话，我还是考虑交税的。只要交税，说明国家支持虚拟货币了。肯定也要出台政策支持虚拟货币的交易，有利于虚拟货币的发展。

## 全球数字货币资讯查阅用哪个网站？

别网站了！！给你推荐一款移动端看行情资讯的利器！

币动 ( BiDong )

支持IOS/安卓/谷歌三大系统

### 1、实时行情模块

根据交易量与注册人数选择性接入全球TOP160+家顶级交易所API实时数据,实现各交易所K线毫秒级响应，收录币种共计2000+余条，交易对9800+组，行情指标80+类，委单深度，资金流向，大额提醒功能，助您实时掌控全球币市动态。

各币种团队简介，白皮书摘要，token发行量、流通量、项目早期投入成本及投资机构查询。

### 2、链上数据模块

各币种持币地址数量、转账笔数、持币数量分布，实时了解该币种真实活跃度以及“庄控”程度。大户持币排行，持币集中度，持币地址仓位分布情况，实时追踪“大佬”仓位布局，为您的资产分配提供有力参考。

各币种大额转账、交易所地址大额进出预警，自定义地址实时监控，掌握庄家动向，快人一步！

### 3、舆情分析模块

各项目搜索引擎排名，媒体关注度排名，社区建设排名，开发进度排名，各大详尽参数助您实时掌握数字资产网络热度和舆情动态，项目评估，快人一步。

### 4、数字资产管理模块

支持全球160+顶级交易所API，交易所资产，钱包资产一键导入，实时掌控您的数字资产价值，同币种多次转入时，核算您的购入均价，市场价格高于或低于您设定的预警价格时，实时预警，助您在币圈自由进出，游刃有余。投资日历功能，助您记录各类早期投资项目，上交易所时间，锁仓释放时间，时刻提醒，不再错过。

## 发行量最少的数字货币

### 以太坊

发行数量最少的虚拟货币是以太坊(Ethereum),它是一种基于区块链技术的分布式记账技术,它支持智能合约,智能合约可以自动执行指定的条款,这使得它可以用于实现更多的功能。以太坊的发行总量为18.4亿,这使得它的市场份额比其他虚拟货币要小得多。

## 虚拟货币靠谱吗？

我不太看好目前的虚拟货币，甚至认为现在所谓的虚拟货币不过是一场“骗局”，不过是某些不法分子洗钱的工具，我的理由如下：

### 一、现在的虚拟货币不是真正意义上的货币：

所谓货币，必须是各国央行发行的、必须有国家背书的货币，才是具有法律效力的货币（法定货币），其他任何机构或个人都没有这个权力发行货币，现在市面上流通的所谓虚拟货币，在我看来，不过是披着货币的“外衣”来招摇撞骗，其实与货币没有半毛钱的关系，没有法律效力，也无法在商品交换中流通使用，很多国家都在禁止虚拟货币交易，据说印度将虚拟货币交易作为刑事犯罪来量刑。

### 二、区块链有意义不等于虚拟货币有意义：

区块链技术确实是一个很有创造性的技术，可能会被应用到各行各业，具有积极意义，而且不排除以后央行可能利用区块链技术发行真正的电子货币，但是，就目前来说，现在一些企业或个人开发的所谓虚拟货币，其实是没有任何意义的，它与腾讯的Q币唯一的区别在于不可再生，仅此而已，不过是某种程序下的一种虚拟产品。

### 三、各种虚拟货币外衣下的各种网络诈骗：

前几年比特币火爆的时候，催生了大量各种虚拟货币的产生，其中有一些可能是真正利用区块链技术开发出来的虚拟货币，但是，也有很多冒充虚拟货币来行骗的，很多人都上当受骗了，本身现在的虚拟货币就没什么价值，更何况这些假的虚拟货币，所以，大家最好是不要去参与这种游戏！

以上是我的个人观点，欢迎大家留言讨论~~

关于虚拟货币追踪手法和虚拟货币靠谱吗？的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗？如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。